

TVRTKA: KOJU ZASTUPA OVLAŠTENA
OSOBA ZA ZASTUPANJE: OIB TVRTKE: U , dana

IZJAVA KLIJENTA & ZAHTJEV ZA MORATORIJ

Ovaj dokument se sastoji od dva dijela.

Prvi dio je izjava na koju dajete suglasnost svojim potpisom, a drugi je zahtjev za odgodu plaćanja kredita (moratorij) kojeg sami popunjavate.

Kako biste popunili zahtjev, trebat će vam broj ugovora o kreditu i broj kreditne partije.

PRVI DIO: IZJAVA

Izjavljujem/o da je poslovanje ili ostvarivanje prihoda gore navedene tvrtke:

1. pogođeno pandemijom koronavirusa (postoji realiziran pad prihoda u 2020. u odnosu na isti period 2019.)
I / III
2. će biti pogođeno pandemijom koronavirusa (očekivani prihodi za 2020. godinu, zbog novonastalih okolnosti, su niži od planiranih prihoda za 2020. godinu).

Također izjavljujem/o da:

- A. smo podnijeli ili ćemo podnijeti zahtjev za moratorij kod svih kreditora kod kojih imamo kredite i da na taj način nećemo dovesti Raiffeisenbank Austria d.d. (dalje: RBA) u lošiji položaj u odnosu na druge kreditore (odnosno, nećemo moratorij tražiti samo od RBA).
- B. ćemo na vaš upit dostaviti original Zahtjeva za moratorij (fizički primjer) i/ili potpisati dodatak ugovoru o kreditu kojim se regulira moratorij (odnosno ugovorima ako ih je više) zajedno s ostalim sudionicima kredita (sudužnicima, jamcima, založnim dužnicima).
- C. ako nas tražite, a mi ne dostavimo u traženom roku i/ili ne potpišemo dodatak ugovoru o kreditu kojim se regulira moratorij sa svim ostalim sudionicima (su-dužnici, jamci, založni dužnici), možete zaustaviti moratorij i nastaviti naplaćivati kredit kako je propisano u postojećem ugovoru o kreditu. Ako nas tražite, odnosno ako se utvrdi da smo dali netočnu, nepotpunu ili neistinitu izjavu ili učini nešto što nije u skladu s izvršavanjem ugovora, banka može odustati od ovog moratorija u svakom trenutku i poduzeti mjere prisilne naplate kao i naknade štete
- D. smo svjesni da banka ima pravo odbiti zahtjev ako nisu ispunjeni svi preduvjeti za realizaciju moratorija.
- E. potpisom ovog Zahtjeva, dajemo suglasnost Raiffeisenbank Austria d.d. (dalje RBA) da sukladno Zakonu o kreditnim institucijama, mjerama i smjericama Vlade RH, HNB-a ili drugih državnih tijela koji svojim djelovanjem reguliraju nastalu situaciju, podatke do kojih dođe tijekom postupka zaprimanja i odlučivanja o Zahtjevu RBA može prosljediti Financijskoj agenciji, Ministarstvu financija Republike Hrvatske, Hrvatskoj narodnoj banci, HBOR-u, Hrvatskoj agenciji za malo gospodarstvo, inovacije i investicije i eventualno drugim osobama, u svrhu provedbe svih postupaka koji su propisani ili će biti propisani temeljem mjera Vlade Republike Hrvatske za pomoć gospodarstvu uslijed epidemije koronavirusa, i to podatke o OIBu poslovnog subjekta, matičnom broju poslovnog subjekta, broju partija kredita, traženom i/ili ugovorenom roku odgode plaćanja i u odnosu na koje tražbine je tražena i/ili ugovorena odgoda plaćanja obveza (glavnica i/ili kamata), kao i druge podatke koje navedene osobe u okviru navedenih postupaka budu tražile i/ili u okviru mjerodavnih propisa u svezi s navedenim postupcima bude propisano.

DRUGI DIO: ZAHTJEV ZA MORATORIJ

Zbog navedenog/ih razloga s prve stranice (točka 1. i/ili 2.) tražim/o od RBA da nam omogućite moratorij unutar perioda od maksimalno 6 mjeseci, a najkasnije do 31.12.2020.

Kako bi vam RBA to omogućila, unesite podatke o kreditu za koji tražite moratorij u tablicu, a ako imate više kredita kod nas unesite ih jednog pored drugog.

Moratorij se odnosi na (molimo odaberite jednu od dvije opcije):

na kreditne obaveze (**samo rate**), koje dospijevaju unutar perioda obustave plaćanja od max 6 mjeseci, a ne kasnije od 31.12.2020.*

ili

sve kreditne obaveze (**rate i redovne kamate**) koje dospijevaju unutar perioda obustave plaćanja od max. 6 mjeseci, a ne kasnije od 31.12.2020. Kamate se raspoređuju na preostale rate od kraja moratorija pa do krajnjeg roka dospijuća kredita**

*to znači da se kamate nastavljaju plaćati i tijekom moratorija

**to znači da se iznos nenaplaćene kamate za koji se traži odgoda plaćanja ravnomjerno raspoređuje na preostale rate kredita te se na taj iznos ne obračunava kamata na kamatu

	KREDIT 1	KREDIT 2	KREDIT 3	KREDIT 4	KREDIT 5
BROJ UGOVORA <i>Nalazi se na vrhu prve stranice ugovora.</i>					
BROJ KREDITNE PARTIJE <i>To je poziv na broj koji se unosi prilikom plaćanja rata, a možete ga vidjeti i na zadnjoj obavijesti o dospijuću rate kredita.</i>					
DATUM POČETKA MORATORIJA <i>Predstavlja datum prve obveze po kreditnoj partiji, od koje počinje moratorij. Svi datumi se odnose na 2020. godinu.</i>					
DATUM KRAJA MORATORIJA <i>Najkasniji datum moratorija može biti do 31.12.2020.</i> <i>Ako je kredit osiguran sporazumom solemniziranim kod javnog bilježnika, krajnji rok moratorija može biti maksimalno do datuma sporazuma.</i>					

Molimo odaberite jednu od dolje ponuđenih opcija:

- ukupni iznos rata u moratoriju se ravnomjerno raspoređuje na preostale rate koje dospijevaju u mjesecu nakon isteka moratorija do krajnjeg roka dospijeca sukladno Ugovoru ili
- molimo banku da razmotri zahtjev za produljenje roka vraćanja kredita za rok (broj mjeseci) za koji tražimo moratorij

Po obradi ovog Zahtjeva, Podnositelj zahtjeva potpisati će dodatak ugovoru o kreditu kojim se regulira moratorij (odnosno ugovorima ako ih je više) zajedno s ostalim sudionicima kredita (sudužnicima, jamcima, založnim dužnicima), nakon čega će Podnositelju zahtjeva biti dostavljen novi otplatni plan (ako se radi o Ugovoru o kreditu koji ima otplatni plan).

Banka ne odgovara za točnost i potpunost podataka Podnositelja navedenih u ovom Zahtjevu, kao niti za promjenu podataka sadržanih u istom te u svrhu obrade Zahtjeva zadržava pravo zatražiti dodatne podatke i dokumentaciju.

Ime i prezime ovlaštene osobe/a:

Potpis ovlaštene osobe/a:

Kako poslati zahtjev?

INTERNET BANKARSTVO (IB)	SLUŽBENI E-MAIL <i>Putem e-maila koji ste nam dali kao službenu e-mail adresu za komunikaciju s RBA</i>	NEKI DRUGI E-MAIL <i>Putem e-mail adrese koja je različita od službene adrese za komunikaciju s RBA</i>
<ul style="list-style-type: none"> Ovlaštena osoba za zastupanje šalje popunjeni Zahtjev kao privatak u poruci preko RBA Internet ban - karstva (IB). Za tu svrhu koristiti funkcionalnost "poštanski sandučić". Molimo u naslov poruke staviti COVID MORATORIJ. Tako podneseni Zahtjev smatra se elektronski potpisanim. 	<ul style="list-style-type: none"> To je e-mail adresa na koju vam dolaze naše obavijesti. Skenirajte popunjeni i potpisani zahtjev od strane ovlaštene osobe za zastupanje. Pošaljite ga sa službene e-mail adrese ili na e-mail svog nadležnog referenta / voditelja poslovnog odnosa. Molimo u naslov poruke staviti COVID MORATORIJ. Ako ne znate tko vam je nadležni referent / voditelj poslovnog odnosa, Zahtjev možete poslati na: Corp_Covid-19@rba.hr 	<ul style="list-style-type: none"> Ako nemate IB ili registriranu službenu adresu za komunikaciju s RBA, ovlaštena osoba za zastupanje treba popuniti i potpisati "Izjavu o međusobnoj komunikaciji" i odrediti e-mail adresu za komunikaciju sa RBA. Izjavu o međusobnoj komunikaciji možete također preuzeti na linku https://www.rba.hr/covid-19/mjere-pomoci-za-poslovne-subjekte S e-mail adrese koju navedete u Izjavi, ovlaštena osoba mora poslati skeniranu "Izjavu o međusobnoj komunikaciji" i popunjeni i potpisani Zahtjev potpisan od strane ovlaštene osobe za zastupanje na adresu svog nadležnog referenta / voditelja poslovnog odnosa ili na: Corp_Covid-19@rba.hr Molimo u naslov poruke staviti COVID MORATORIJ. Original "Izjave o međusobnoj komunikaciji" molimo dostaviti u RBA osobno ili poštom, odmah kada će to uvjeti dozvoljavati.